



BRUSHING MACHINE  
TISCHBLERSTMASCHINE  
ЩЕТЕЧНЫЙ ШЛИФОВАЛЬГЫЙ СТАНОК



S220

CE

p 157



## Technical data

Technische Daten - Технические характеристики

S220

Brushes <i>Bursten</i> Щетки	mm	1x220
Working table dimensions <i>Abmessungen des Arbeitstisches</i> Размеры рабочего стола	mm	1200x600
Motors power <i>Motorstärke</i> Мощность моторов	Kw	1x0,55
Brush speed <i>Burste Drehzahl</i> Скорость щетки	G'	150-1400
Brush tilt <i>Burste Schrägverstellung</i> Наклон щетки		+90 -90
Power supply <i>Elektrospesung</i> Электрическое питание		380V 50Hz
Net weight <i>Nettogewicht</i> Вес нетто	Kg	120

